

## Творческая встреча «Возьмемся за руки, друзья!»

27 апреля 2016 года в Горнице Центральной городской библиотеки им. А. И. Герцена прошла творческая встреча «Возьмемся за руки, друзья». В ней приняли участие ветераны Тверского регионального отделения Всероссийского общества глухих, а также учащиеся специальной коррекционной школы для детей с нарушением слуха.



Сотрудники библиотеки, слушатели кружка по обучению русскому жестовому языку «Открываем мир жестов», а также ветераны Ф. Тарабукина и О. Григорьева показали для слабослышащих детей с нарушением слуха спектакль по сказке С. Маршака «Кошкин дом», в котором песни на жестовом языке исполнили учащиеся школы №55.



Украшением встречи стало яркое выступление Ольги Богусевич, победительницы Всероссийских конкурсов жестового пения, исполнившей зажигательную «Кадриль».



Завершая встречу, директор МБУК «МБС г. Твери», заслуженный работник культуры РСФСР Елена Павловна Баранова отметила важность подобных мероприятий, направленных на преодоление барьеров между людьми. «При общении людей неважно – слышит человек или нет, важно, что мы понимаем друг друга и одинаково радуемся встрече». Всем, кто принимал участие в спектакле, Елена Павловна вручила Похвальные листы за успехи в изучении русского жестового языка.



Встреча получилась очень теплой и зрители еще долго не расходились и делились впечатлениями.